

## 2 | 要闻

鹤壁日报

# 鹤壁市国家工作人员宪法宣誓办法

(2016年1月21日鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

## 鹤壁市人民代表大会常务委员会公告

《鹤壁市国家工作人员宪法宣誓办法》已经鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十八次会议于2016年1月21日审议通过,现予公布,自通过之日起施行。

鹤壁市人民代表大会  
常务委员会  
2016年1月21日

**第一条** 为彰显宪法权威,激励和教育国家工作人员忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,加强宪法实施,根据《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》和《河南省国家工作人员宪法宣誓办法》,结合我市实际,制定本办法。

**第二条** 本市各级人民代表大会及其常务委员会(主席团)选举或者任命、决定任命、批准任命的国家工作人员,以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命

的国家工作人员,在就职时应当公开进行宪法宣誓。

**第三条** 宣誓誓词如下:  
我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!

**第四条** 本市各级人民代表大会选举或者任命、决定任命、批准任命的国家工作人员,依照法定程序产生后,进行宪法宣誓:

(一)市人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、委员;

(二)市人民政府市长、副市长;

(三)市中级人民法院院长;

(四)市人民检察院检察长;

(五)市人民代表大会专门委员会主任委员、副主任委员、委员。

宣誓仪式由大会主席团组织。集体宣誓时,在宣誓人中确定一名领誓人。

市人民检察院检察长由省人民检察院检察长提请省人民代表大会常务委员会批准任命后,由市人民代表大会常务委员会主任会议组织宣誓。

**第五条** 下列国家工作人员,在市人大常委会依法定程序产生后,进行宪法宣誓:

(一)市人民代表大会闭会期间,市人大常委会决定任命的市人民政府副市长;市人大常委会任命的市人民代表大会专门委员会副主任委员、委员;

(二)市人大常委会任命的市人大常委会副秘书长和各工作机构、办事机构的主任、副主任;

(三)市人大常委会决定任命

的市人民政府秘书长、局长、委员会主任等政府组成人员;

(四)市人大常委会任命的市中级人民法院副院长、人民检察院副检察长;

(五)市人大常委会通过的市人大常委会代表资格审查委员会主任委员、副主任委员、委员。

宣誓仪式由市人大常委会主任会议组织。集体宣誓时,在宣誓人中确定一名领誓人。

市人大常委会批准任命的县(区)人民检察院检察长,由本级人民代表大会常务委员会主任会议组织宣誓。

**第六条** 除第五条第四条规定外,市人民代表大会常务委员会任命的市中级人民法院、市人民检察院提请任命的审判、检察职务人员,在依法定程序产生后,进行宪法宣誓。宣誓仪式的组织方式,由市中级人民法院、市人民检察院确定并分别组织。

**第七条** 市人民政府、市中级人民法院和市人民检察院任命的国家工作人员,在就职时进行宪法宣誓。宣誓的具体组织办法和程序,按照本办法执行。

**第八条** 宣誓仪式,根据情

况可以采取单独宣誓或者集体宣誓的形式。单独宣誓时,宣誓人应当左手按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,诵读誓词。集体宣誓时,由一人领誓,领誓人左手按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,领诵誓词;其他宣誓人整齐排列,右手举拳,跟诵誓词。

诵读誓词后,宣誓人报自己的职务、姓名。

宣誓场所应当庄重、严肃,悬挂中华人民共和国国旗或者国徽。

宣誓人员应当着正装,面向中华人民共和国国旗或者国徽宣誓。

**第九条** 各县(区)人民代表大会及其常委会选举或者任命、决定任命、通过的国家工作人员,乡(镇)人民代表大会选举、通过及其主席团决定任命的国家工作人员,以及县(区)人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员,在依法定程序产生后,进行宪法宣誓。宣誓的具体组织办法和程序,按照本办法执行。

**第十条** 本《办法》自通过之日起施行。

## 鹤壁火车站改造完工 进出站实现分流

本报讯 (记者 田白雪) 2015年夏季,郑州铁路局投资150万元,对鹤壁火车站的售票处、候车厅、进出站口等主要功能区进行升级改造,新售票厅已于2015年10月底投入使用。目前,鹤壁火车站升级改造基本完工,为了方便春运期间旅客出行,新的出站口提前投入使用。

1月21日,记者在鹤壁火车站看到,售票处从候车厅搬出,单独设在候车厅北侧,由原来的2个售票窗口增至4个售票窗口,既方便了旅客购票,也消除了候车厅内秩序混乱的现象。再往北走就是新的出站口,出站旅客不再从进站口出站。

随后,记者到鹤壁火车站候车厅进行参观。候车厅门外,有两个小亭子,据鹤壁火车站负责人周志龙介绍,这是验证亭,其功能是为旅客办理身份核验。进入候车厅,周志龙告诉记者,这次改造的另一个亮点就是南北方向旅客分流,原本空置的中候车厅将与南候车厅同时使用,往南方向的旅客在南候车厅候车并进站,往北方向的旅客则在中候车厅候车并进站。这样既能减少旅客的误乘率,还能有效缓解候车拥堵。

## 市民政局到浚县 开展慰问活动 32户困难群众 收到慰问金慰问品

本报讯 (记者 陈海寅) “太谢谢你们了,送来慰问金,帮了我们一家人……”1月20日下午,在浚县卫贤镇尚村,村民申宝勇手捧市民政局送来的慰问金,十分感动。

申宝勇原本有一个幸福美满的四口之家,但五年前的一场车祸,使他的生活陷入困境。“我至今走路不稳,没法干重活儿,只能在家待着。”申宝勇说,他的两个儿子还未成年,生活重担全压在了妻子身上,日子过得非常艰难。“很感谢市民政局对我的帮扶,真是雪中送炭。”

除申宝勇外,村里还有31户居民领到了慰问金、慰问品。为帮扶困难群众,市民政局筹集近两万元福彩公益金,并联系了一家爱心企业,于当天来到浚县卫贤镇尚村,看望慰问村里的困难群众。

“我们事先对村里居民的生活状况做了详细了解,共排查出30户困难家庭和两户特困家庭。”市按摩医院副院长、尚村第一书记王智慧说,市民政局为每户困难家庭送去了300元慰问金和大米、食用油等慰问品,联系的爱心企业为每户特困家庭送去5000元慰问金。

通过搬迁改造,山城区鹿楼乡故县村村民由农村搬进了城市

## 房子大了、钱包鼓了,生活有滋味了

本报讯 (记者 渠稳) 1月20日一大早,家住淇滨区故县祥苑小区的王娜送过孩子上学,就早早地来到她在小区附近开设的日杂店,擦玻璃、扫地,等待着顾客光临。看她的着装打扮,言谈举止和城里人没啥区别,而不是一年前,王娜还是山城区鹿楼乡故县村靠种地为生的农民。

“2015年5月,我们一家6口人从故县村搬到淇滨区故县祥苑小区,农村户口换成了城镇户口,孩子转到了牟山小学读书,老公在附近的城北工业区

找到了工作,我开了一家日杂店……”王娜说起近期生活的变化,脸上满是笑容。王娜说,在农村的时候,一家人在90多平方米的平房里,守着不到5亩地过日子,一年下来,也就赚个1万多元钱。如今,全家不仅搬进了130多平方米的楼房居住,日杂店每个月还可以进账3000多元,算上她老公打工挣到的3000多元,一家人在城市每个月挣的钱就超过了在农村时一年的收入。

说起生活的变化,曾任故县村党支部副书记的唐永清打开

了话匣子。“我今年已经62岁了,做梦也没想到这么大岁数了还能成为城里人。更让我兴奋的是,我的两个孙子可以和城里人一样,得到更好的教育,有希望考上理想的大学。”唐永清说,他的儿子目前在一污水处理厂找到了工作,一家人彻彻底底融入了城市。

唐永清说,故县村约有4500人,是一个传统的以农业为主要收入的村庄。由于地少人多,年轻人纷纷选择外出打工。村里存在住房条件差,卫

生环境、教学质量差等诸多问题。“三四年前,故县村进行了搬迁改造,村民分别搬到了山城区和淇滨区的主城区生活,农村户口也转为城镇户口。通过社区和办事处举办的技能培训班,很多年轻人有了技之长,在家门口实现了就业。”唐永清表示,小区里有健身器材,附近有医院和学校,老年人就医和锻炼身体,孩子们上学都很方便,下一步,他们的新农合也将变成城镇医保,在城市生活越来越有滋味。



## 成群野鸭淇河戏水

1月15日,一群野鸭子在淇河新区段戏水。严冬的淇河大部分水面结着厚厚的冰,偶有未结冰处,野鸭子便在此处戏水。野鸭子时而潜入水中,时而浮出水面,其发出“呱呱”的叫声与冰面开裂发出的响声,构成了奇妙音乐。而野鸭子成群戏水的镜头成为冬日淇河一道亮丽的风景。

本报记者 李国庆 摄

## 想参加春运志愿服务吗?快来报名吧!

团市委、市志愿者联合会计划招募20名高铁春运志愿者

本报讯 (记者 陈海寅) 每年春运期间,身穿红马甲、头戴小红帽的春运志愿者都是汽车站、火车站处一道亮丽的风景。2016年春运即将到来,团市委、市志愿者联合会再次面向社会招募“暖冬行动”志愿者。这是1月21日记者从团市委了解到的。

“本次活动的主题是‘青春志愿行,温暖回家路’,我们计划

招募20名高铁春运志愿者,在鹤壁东站为乘客提供引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民、应急救援等方面的服务。”该负责人表示,他们会把表现突出的志愿者上报到团省委。3月中旬,团省委将开展2016年河南青年志愿者服务春运“暖冬行动”优秀青年志愿者评选

活动,表现突出的志愿者将受到表彰。

有意报名参加春运志愿服务的市民,可登录鹤壁共青团网站,下载《2016年河南青年志愿者服务春运“暖冬行动”青年志愿者报名登记表》,填写后发送至电子邮箱hbssyzzhh@126.com,也可到团市委志愿者工作部(市委第一综合楼424房间)现场报名,咨询电话:3316654。

## 全省深化行政审批制度改革 电视电话会议召开

史全新在鹤壁分会场参加并作典型发言

本报讯 (记者 张婷媛 实习生 徐颖春) 1月21日,全省深化行政审批制度改革暨加快推进权责清单制度建设电视电话会议召开,市委常委、常务副市长史全新在鹤壁分会场收听收看,并代表我市就行政审批标准化作典型发言。

会议总结近年来全省深化行政审批制度改革情况,交流经验做法,安排部署下一步深化改革工作。会议要求,继续采取简政放权新举措,着力提升政府治理能力,扎实推进权责清单制度建设,切实提高行政审批质量和水平,推动行政审批制度改革持续深化。

就贯彻会议精神,史全新要求各级各部门切实抓好国家、省有关

简政放权改革措施的落实,加强审计监督,确保落到实处。抓好行政审批标准化试点提升,紧抓“互联网+”的机遇,大力发展智慧政务,提高行政效率,方便群众办事。抓好权责清单编制工作,在全省率先实现权责清单全覆盖,及时向社会公布接受监督,进一步规范行政权力运行。抓好下放职权的管理监督,承接单位要抓住机遇,敢于担责,职能部门要加强指导监督,切实发挥下放权力的作用,积极破解发展难题。抓好改革创新,积极学习借鉴外地先进经验,坚持问题导向,大胆探索实践,确保我市行政审批改革继续走在全省前列。

## 省总工会慰问我市困难企业 及困难劳模和困难职工

本报讯 (记者 王峰) 1月21日,省总工会副主席王国献一行到我市看望慰问了部分困难企业及困难劳动模范和困难职工。市总工会有关负责同志及工作人员,市交通运输局负责同志及工作人员陪同。

王国献一行先后来到市公交公司和鹤煤集团,与有关负责人亲切座谈,详细了解两家企业的运营情况和工会工作情况,了解职工诉求,并为其送去慰问金。随后,王国献一行又先后看望了市公交公司因患病、配偶患病等原因致困的全国五一劳动奖章获得者付美荣,职工王慧,向他们致以亲切的问候,并送去慰问金和慰问品。

在付美荣家中,王国献一行对付美荣几十年如一日的辛勤工作表

示感谢。当得知付美荣因为工作积劳成疾,仍坚守一线直至退休,王国献十分感动,他表示,劳模为社会做出了贡献,有关部门应该在医疗、生活等方面给予帮助,让他们安度晚年。

在困难职工王慧家里,王国献鼓励她正视困难,树立信心,趁年轻奋进拼搏,为自己和女儿创造更好的生活条件,并叮嘱有关部门关注困难职工,帮助他们早日渡过难关。

在与困难企业负责人座谈时,王国献表示公交事业是城市公用事业,煤炭行业曾是鹤壁支柱产业,都拥有大量的职工,必须保障职工权益,才能推动企业发展和社会进步。要切实做好节前帮扶工作,摸清底数,保证慰问款项使用到位;临近春节,工会要配合行政部门,做好安全生产宣传教育工作。

## 2016年我国出入境检验检疫商品目录调整 调整涉及我市进出口化工产品

本报讯 (记者 田白雪) 近日,国家质检总局、海关总署联合发布了《关于〈出入境检验检疫的进出口商品目录〉调整的公告》,对我国2016年《出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出口商品目录》做出调整。

据了解,此次新《出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出口商品目录》的调整主要为三个方面:2016年1月1日起,其他天然水(如未包装的井水、泉水、江河水等)不再实施进出口检验检疫;2月1日起,新增与碳黑等混合的未硫化复合橡胶、未硫化的复合橡胶溶液及分散体等4类商品需实施进境检验检疫;2月1日起,新增涉及危险化学品的苯、溴、一氯化硫(氯化硫)、三氯甲烷(氯仿)等41类商品需实施出境检验检疫。

市出入境检验检疫局工作人员称,此次调整涉及我市的主要进出口化工产品。相关企业可登录国家质检总局网站([www.aqsiq.gov.cn](http://www.aqsiq.gov.cn)),在“信息公开”栏目中查询《出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出口商品目录》做出调整。

据了解,此次新《出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出口商品目录》,或查询《中华人民共和国海关进出口税则》,其中,商品HS编码的监管条件为A,代表进口需检验检疫,B则代表出口需检验检疫;检验检疫类别为R,代表进口需食品卫生监督检验,S代表出口需实施进境CCC认证验证。

除此之外,企业还可向市出入境检验检疫局咨询货物进出口检验检疫政策,以确保政策调整后货物的顺利通关。

## 淇滨区加大淇河沿岸环境整治力度 河畔污水坑今朝成游园

本报讯 (记者 渠稳) 1月13日,记者来到位于市委党校东侧、育才学校南侧一处种满黄杨球、竹子、雪松等常绿植物的新建游园,放眼望去满眼都是绿色。殊不知,在一个月前,这里还是一个面积达6000平方米左右的污水坑。

“这块空地靠近淇河,河对岸就是淇滨区的‘9+1’工程。曾经的污水坑内蓄积着来自附近学校和村庄排放的污水,与优美的淇河风光带显得格格不入。”淇滨区淇河办主任胡成安说,目前,游园基本建设完成,仅剩部分区域的绿化工作尚在进行,预计一周后竣工验收。

据了解,在回填污水坑建设游园的同时,淇滨区淇河办正在制订淇河养殖区方案,联合淇河办事处等单位开展淇河国家湿地公园附近一级保护区以内养殖场的搬迁清理工作。

“金山办事处辖区内外共有养殖企业5家,目前,一家养鸭场已经停业正在进行附着物清理,其余的养牛、养猪企业也将在今年内完成搬迁工作。”胡成安表示,淇河沿岸养殖企业陆续搬迁,将保障我市生活饮用水源地的水质,也确保了淇河国家湿地公园生态环境的不断提升。

“我们用两台水泵将污水坑内的污水全部排出,同时动用两台大型推土机将周边的土壤填到污水坑内,目前已整理完成土地27亩。在



更多鹤壁精彩新闻  
内容